



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA**

EDITAL Nº 03/2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL
BOLSISTAS DA REDE E-TEC BRASIL/PRONATEC/IFBA**

1ª Retificação da 1ª Convocação

Fica alterado o prazo de entrega de documentos, conforme indicado a seguir:

Onde se lê:

Os candidatos convocados deverão comparecer aos campi/polos ou unidades de oferta em que atuarão, no período de **14/05 a 17/05/2018, das 08:00 às 17:00**, para entrega dos documentos abaixo relacionados.

Lê-se:

Os candidatos convocados deverão comparecer aos campi/polos ou unidades de oferta em que atuarão, no período de **14/05 a 17/05/2019, das 08:00 às 17:00**, para entrega dos documentos abaixo relacionados.

Lauro de Freitas, 15 de maio de 2019.

Jocelma Almeida Rios
Coordenadora Geral
Rede e-Tec IFBA
Siape: 2865952